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ÖSSZEGZÉS 

A Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Kor-

látolt Felelősségű Társaság kizárólagos tulajdonosa, Mosonmagyaróvár Város Önkor-

mányzata a tulajdonosi joggyakorlás kereteit szabályszerűen alakította ki, azonban tulajdo-

nosi jogait nem gyakorolta szabályszerűen. A Társaság gazdálkodása, vagyongazdálkodása 

nem volt szabályszerű. A Társaság nem tett eleget a közérdekű adatokra vonatkozó közzété-

teli kötelezettségének. Nem volt biztosított gazdálkodásának átláthatósága és az elszámol-

tathatóság. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Magyarországon az önkormányzatok kötelező és önként vállalt feladataik ellátása során egyre szélesebb körben al-
kalmazzák a költségvetési szerveken kívüli feladatellátást, ezáltal az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok is 
kiemelt fontosságú szerephez jutnak a lakossági szolgáltatások biztosításában. Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, 
hogy a helyi önkormányzatok gazdálkodásában rejlő pénzügyi kockázatok feltárásával, az államháztartáson kívülre 
nyújtott költségvetési támogatások és ingyenes vagyonjuttatások, valamint az államháztartáson kívül működő fel-
adatellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő 
szervezetek is átlátható, rendezett módon használják fel. 

Az önkormányzatok többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok ellenőrzése kiemelt jelentőségű, mivel mű-
ködésük hatással van a tulajdonos önkormányzat gazdálkodására, gazdálkodásának egyes elemei befolyásolják az 
önkormányzati alszektor hiányát és az államadósságot. 

Mosonmagyaróváron 2013-2016 között a Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közművelődési feladatokat látott el, Mosonmagyaróvár Város Önkormány-
zatával kötött feladat-ellátási szerződések alapján. Az Állami Számvevőszék ellenőrzése azért is indokolt volt, mert 
tevékenységén keresztül Mosonmagyaróvár és vonzáskörzete lakosságának széles köre kerülhetett kapcsolatba a 
Társaság által nyújtott szolgáltatásokkal. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata a tulajdonosi joggyakorlás kereteit szabályszerűen kialakította, de nem 
gyakorolta tulajdonosi jogait szabályszerűen, mert a Társaság saját tőkéjének a rendezéséről határidőben nem intéz-
kedett. 

A Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
működése szabályozott volt, gazdálkodása és vagyongazdálkodása azonban nem volt szabályszerű. A bevételek és 
ráfordítások elszámolásának a Számv. tv. szerinti bizonylatokkal történő alátámasztottsága, továbbá a közhasznú és 
vállalkozási tevékenység elkülönítése nem volt biztosított. 

2015. évre nem készült a számviteli beszámolót a Számv. tv. előírásainak megfelelően alátámasztó leltár, ezzel a 
Társaság megsértette a Számv. tv. szerinti valódiság elvét. 

A Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
az előírt, közérdekű adatokra vonatkozó közzétételi kötelezettségét nem teljesítette. A kormányzati szektorba tarto-
zásból eredő adatszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget. 2016. január 1-től nem alakított ki a tevékenysé-
gének és a szervezeti célok megvalósításának nyomon követhetőségét biztosító rendszert. 

Az Állami Számvevőszék a jelentésben foglalt megállapítások alapján a Társaság ügyvezetőjének 7 javaslatot, fo-
galmazott meg, Mosonmagyaróvár Város Polgármesterének 2 javaslatot tett a szabályszerű működés érdekében. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése, hogy az önkormány-

zat vagyongazdálkodási tevékenysége során szabálysze-

rűen gyakorolta-e tulajdonosi jogait. A gazdasági társaság 

szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongazdálkodási 

tevékenysége, bevételeinek és ráfordításainak elszámo-

lása megfelelt-e a jogszabályi és tulajdonosi előírásoknak. 

A gazdasági társaság kötelezettségállománya jelentett-e 

kockázatot a működésre, valamint a gazdálkodás átlátha-

tósága és elszámoltathatósága érdekében biztosítva volt-

e a szolgáltatás díjának megalapozottsága szabályszerű 

önköltségszámítással. Az ellenőrzés célja továbbá annak 

megítélése, hogy az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának a kormány-

zati szektor hiányára és az államadósságra befolyással bíró elemei a jogszabályi előírásoknak megfelelnek-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata és a kizárólagos 

tulajdonában álló Flesch Károly Közművelődési, Kulturális 

és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság 
 

A Társaság1-ot az Önkormányzat2 kizárólagos tulajdonosként, 
közművelődési feladatok ellátása céljából, 2007. december 13-
án hozta létre. A Társaság megalakulásától nonprofit formá-
ban, kiemelkedően közhasznú jogállással rendelkezett, amely 
besorolása 2014. május 22-től közhasznú jogállásra változott. 

A Társaság önkormányzati közművelődési közfeladatokat 
látott el, a Közműv. tv.3 76. § (1) bekezdésében és az 
Mötv.4 13. § (1) bekezdés 7. pontjában foglaltak alapján, ame-
lyekre vonatkozóan az Önkormányzattal évente Feladat-ellá-
tási szerződés1-4

5-t kötött. 

A Társaság tevékenységi körébe tartozott színházi produk-
ciók fogadása, kulturális és közművelődési programok, városi 
rendezvények, fesztiválok szervezése. Mosonmagyaróvár és 
vonzáskörzete legnagyobb közművelődési, kulturális és ren-
dezvényszervező vállalkozásaként, a Társaság feladata volt a 
Flesch Károly Kulturális Központ, a Fehér Ló Közösségi Ház és a 
FUTURA interaktív természettudományi Élményközpont mű-

ködtetése, illetve programjainak szervezése. A Társaság kiegészítő jelleggel 
végzett vállalkozási tevékenységet, amelynek keretében ajándékboltot 
üzemeltetett, termet, közterületet adott bérbe. 

A városi televízió működtetését, a műsor összeállítást a Társaság kizá-
rólagos tulajdonában álló gazdasági társaságok6 látták el. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban vagyonkezelésbe kapott vagyon-
nal nem rendelkezett, az Önkormányzat a feladatellátáshoz szükséges in-
gatlanvagyon vonatkozásában a Feladat-ellátási szerződés1-4 alapján, térí-
tésmentes használatot biztosított, illetve a FUTURA interaktív természet-
tudományi Élményközpont működtetésére Üzemeltetési szerződés7-t kö-
tött az Önkormányzattal. 

A Társaság, önköltség-számítási szabályzat készítési kötelezettség alól a 
Számv. tv. 14. § (6) bekezdése előírása alapján mentesült, mivel egyszerű-
sített éves beszámolót készítő gazdálkodó volt, árképzését jogszabály nem 
szabályozta. 

A Társaság gazdálkodásával kapcsolatos főbb adatok alakulását az 
1. ábra mutatja be. 
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1. ábra (adatok M Ft-ban) 

 

Forrás: A Társaság egyszerűsített éves beszámolói 

A Társaság mérlegfőösszege 2013-ról 2016-ra megduplázódott, az ér-
tékesítés nettó árbevétele 44,3 %-kal nőtt. 

A Társaság 0,5 M Ft-os jegyzett tőkéjét 2013. február 5-i bejegyzéssel 
15,5 M Ft-ra (pénzbeli betét), 2014. október 14-i bejegyzéssel 62,25 M Ft-
ra emelték, amely 15,5 M Ft pénzbeli betétből és 46,75 M Ft nem pénzbeli 
vagyoni hozzájárulásból állt. 

A Társaság a 2013. és 2016. évet 30,9 M Ft illetve 12,8 M Ft veszteség-
gel zárta, 2014. és 2015. évben 17,3 M Ft illetve 5,8 M Ft nyereséget ért el. 

A Társaság saját vagyona az elszámolt értékcsökkenés összegét megha-
ladóan növekedett. 

A Feladat-ellátási szerződés1-4 alapján a Társaság évente átlagosan 
232,4 M Ft támogatásban részesült az Önkormányzattól. 

A Nemzetgazdasági Miniszter a Társaságot 2015-ben a kormányzati 
szektorba sorolt8 egyéb szervezetek között nyilvántartásba vette. A Társa-
ságnak a Gst. tv.9 szerinti adósságot keletkeztető ügylete nem volt. 

A foglalkoztatottak átlagos statisztikai állományi létszáma 2016. évben 
57 fő volt, a 2013. évihez képest 4 fővel nőtt. 

A Polgármester10
 személyében 2014. június 1-jén történt változás. A 

Jegyző11 és az Ügyvezető12 személyében változás nem történt az ellenőr-
zött időszakban. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

AZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ GAZDASÁGI 

TÁRSASÁGOK  ellenőrzése kiemelten fontos a vagyon megőrzése, 

megóvása érdekében, valamint a kormányzati szektor elszámolásaiban 
megjelenő önkormányzati tulajdonú gazdálkodó szervezetek esetében, 
amelyekkel szemben alapvető követelmény, hogy gazdálkodásuk, műkö-
désük szabályszerű, az általuk szolgáltatott adatok minél megbízhatóbbak 
legyenek. 

A feladat-ellátás költségeinek, ráfordításainak alakulása a lakosság szé-
les rétegét érinti. Az ellenőrzés várható hasznosulásaként ellenőrzéseink 
feltárhatják, hogy az önkormányzat a feladatellátásához rendelt vagyon 
működtetését a tulajdonostól elvárható gondossággal végezte-e, a felada-
tot ellátó gazdasági társaság a létesítő okiratban, szolgáltatási szerződés-
ben foglaltak betartásával biztosította-e a feladat ellátását. Az ellenőrzés 
rávilágíthat arra, hogy a gazdasági társaság a vagyon használatával biztosí-
totta-e a szolgáltatás folytatásának feltételeit, az önkormányzat által vég-
zett tulajdonosi ellenőrzés hozzájárult-e a szabályszerű gazdálkodáshoz és 
feladatellátáshoz. 

A megállapítások alapján megfogalmazott számvevőszéki javaslatok 
hasznosítása elősegítheti a meglévő hibák megszüntetését. A jó gyakorla-
tok bemutatásával az Állami Számvevőszék hozzájárul a követendő megol-
dások megismertetéséhez, terjesztéséhez. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — Az önkormányzati tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű 

volt-e?   

 
 
 

  — A gazdasági társaság működésének szabályozottsága, gazdál-

kodása, valamint vagyongazdálkodása szabályszerű volt-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

2013. január 1-jétől 2016. december 31-ig. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata tulajdonosi joggyakorlása, vala-
mint a Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Köz-
hasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság gazdálkodásának szabá-
lyozottsága és szabályszerűsége. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ13 jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és a kizárólagos tulajdonos Mo-
sonmagyaróvár Város Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-
(5) bekezdései képezik. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe 
vételével végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítottuk. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése a következő ellenőrzési eljárások alkalmazásával történt: 
megfigyelés, kérdésfeltevés (információkérés), összehasonlítás, valamint 
elemző eljárás. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások 
közé tartoztak egyrészt az ellenőrzési programban felsorolt adatforrások, 
másrészt adatforrás lehet még minden – az ellenőrzés folyamán – feltárt, 
az ellenőrzés szempontjából információkat tartalmazó dokumentum. 

Az ellenőrzést a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a 
megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá 
az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembe vételével folytattuk 
le. 

A bevételek és ráfordítások elszámolása, valamint a vagyonnyilvántar-
tás terén a szabályszerű működést véletlen mintavétellel ellenőriztük. 

A mintavétellel ellenőrzött területek esetében minden egyes tétel vo-
natkozásában a szabályszerűségre vonatkozó kérdéseket tettünk fel, ame-
lyek eredménye összesítésre került. „Szabályszerűnek" értékeltünk egy el-
lenőrzött területet, amennyiben 95%-os bizonyossággal a teljes sokaság-
ban az átlagos hibaarány legfeljebb 10%, nem megfelelőnek, amennyiben 
10%-nál magasabb arányt képviselt. Abban az esetben, ha a teljes sokaság 
tekintetében a 10%-os hibaarányhoz való viszony megítélésnek megbízha-
tósága nem érte el a 95%-ot, annak elérése érdekében értékelésünket to-
vábbi szempontokkal egészítettük ki, és figyelembe vettük a feltárt hibák 
típusát és súlyát. Az anyagjellegű, egyéb illetve, pénzügyi ráfordítások el-
számolására és a vagyonnyilvántartásra vonatkozó véletlen mintavételt 
kockázati alapú kiválasztással egészítettük ki, amelynek során a három leg-
nagyobb összegű tételt választottuk ki. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Az önkormányzati tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű 

volt-e? 
  

Összegző megállapítás Az Alapító14 a tulajdonosi joggyakorlás kereteit szabálysze-
rűen alakította ki, azonban a Társaság felett nem szabálysze-
rűen gyakorolta a tulajdonosi jogokat. 

Az Önkormányzat Gazdasági Program1-2
15-ját az Mötv. 116. § (1)-(4) bekez-

déseiben foglaltaknak megfelelően elkészítette, amely tartalmazta a Tár-
saság által ellátott közfeladatokkal kapcsolatos fejlesztési elképzeléseket. 

Az Önkormányzat a Vagyongazdálkodási rendeletben16 meghatározta 
azokat a szabályokat, amelyek alapján a város kulturális és közművelődési 
feladatainak támogatását finanszírozta. 

Az Önkormányzat a helyi közművelődési tevékenységről Közművelődési 
rendelet1,2-t17 alkotott, ezzel eleget téve a Közműv. tv. 77. §-ban foglalt elő-
írásoknak. 

Az Önkormányzat – az Nvtv.18 9. § (1) bekezdése ellenére – nem készí-
tett közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet. 

A TULAJDONOSI JOGGYAKORLÁS SZABÁLYAIT  az 
Alapító a Társaságra vonatkozóan az Alapító Okirat1-7

19-ben és a Társasági 
SzMSz1,2-ben20 a jogszabályok (Gt.21, Ptk.22) szerint határozta meg. 

Az Alapító Okirat1-7 — a Ctv.23 és a Civil tv.24 előírásaival összhangban — 
rendelkezett a közhasznú jogállású Társaság nyereségének fel nem osztha-
tóságáról. 

Az Alapító Okirat1-7-ben szabályszerűen rögzítették, hogy az Alapító ki-
zárólagos hatáskörébe tartozik a számviteli beszámoló elfogadása, a törzs-
tőke emelés jóváhagyása, és az önkormányzati vagyon apportálása. 

Az Alapító a Feladat-ellátási szerződés1-4-ben éves üzleti terv készítését 
írta elő. A Társaság üzleti terveit a Képviselő-testület25 jóváhagyta. Az elfo-
gadott üzleti tervekben meghatározott, a Feladat-ellátási szerződés1-4-ben 
szereplő támogatás nyújtását az Önkormányzat havi részletekben vállalta 
és annak megfelelően teljesítette. 

KÖNYVVIZSGÁLATRA  a Társaság a Számv. tv. 155. § (2) bekez-
dése alapján kötelezett volt. A könyvvizsgáló személyét az Alapító Ok-
irat1-7-ben szabályszerűen meghatározták. 

A FELÜGYELŐBIZOTTSÁG26 tagjait az Alapító az Alapító Ok-
irat1-7-ban  kijelölte, meghatározta a Felügyelőbizottság hatáskörét, eleget 
téve a Gt.  és a Taktv.27 előírásainak. A Felügyelőbizottság nem rendelke-
zett – a Gt. 34. § (4) bekezdése és a Ptk. 3:122. § (3) bekezdése előírásai 
ellenére –, az Alapító által jóváhagyott ügyrenddel. 
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A TŐKEEGYENSÚLY FOLYAMATOS BIZTOSÍTÁ-

SÁRÓL az Alapító nem gondoskodott a jogszabályok szerint. 

A Társaság saját tőkéje 2013 végén már a második üzleti évben nem 
érte el a Gt. 114. § (1) bekezdésében a társasági formára kötelezően előírt 
jegyzett tőkét. Ezért 2014 évben az Alapító a Társaság jegyzett tőkéjének 
emeléséről hozott döntést, de a Ptk. 3:133. § (2) bekezdésében előírt ha-
táridőn túl, 50 nap késéssel. 

2014-ben a saját tőke a jegyzett tőke kevesebb, mint fele volt. Az egy-
szerűsített éves beszámolóról készült jelentésében a könyvvizsgáló erre 
felhívta a figyelmet, azonban az Alapító a Ptk. 3:189. § (2) bekezdésében 
előírt intézkedési kötelezettségének nem tett eleget. A Társaság gazdálko-
dása 2015. évben nyereségessé vált, így a tőkehelyzet problémái megol-
dódtak. 

A Társaság tőkehelyzetének alakulását az 1. táblázat mutatja be. 

1. táblázat 

A TÁRSASÁG TŐKEHELYZETÉNEK ALAKULÁSA (M FT) 

  
2013. 
jan.1. 

2013. 
dec.31. 

2014. 
dec.31. 

2015. 
dec.31. 

2016. 
dec.31. 

Saját tőke -18,0 -33,9 30,2 36,0 23,2 
Jegyzett tőke 0,5 15,5 62,3 62,3 62,3 
Eredménytartalék 11,9 -18,5 -49,4 -32,1 -26,3 
Adózott eredmény -30,4 -30,9 17,3 5,8 -12,8 
Jegyzett tőke törvényben megha-
tározott minimális szintje 

0,5 0,5 3,0 3,0 3,0 

Forrás: A Társaság egyszerűsített éves beszámolói 

AZ EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓK JÓVÁ-

HAGYÁSA  tekintetében, a tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű volt. 
Az Alapító a – Ptk. 3:109. § (2) bekezdése alapján –, a Társaság 
egyszerűsített éves beszámolóinak elfogadásáról szóló határozatai28-t, a 
Felügyelőbizottság írásbeli jelentése birtokában, a Ptk. 3:120. § (2) bekez-
dése előírásai szerint, a könyvvizsgáló korlátozás nélküli, hitelesítő záradé-
kainak ismeretében hozta meg. 

ELLENŐRZÉSI JOGOSÍTVÁNYAIVAL az Alapító – élve az 
Áht. 70. § (1) bekezdés d) pontjában biztosított jogával –, 2015-2016. évek-
ben az üzleti terv teljesülését és a támogatás felhasználását ellenőrizte az 
önkormányzati belső ellenőrzési rendszerén keresztül. A Társaság gazdál-
kodásának javítására, a veszteséges gazdálkodás megszüntetése érdeké-
ben tett önkormányzati belső ellenőrzési javaslatok alapján az Ügyvezető 
intézkedési tervet készített. 

A vezető tisztségviselők, a felügyelőbizottsági tagok és az 
Mt.29 208. § hatálya alá tartozó munkavállalók javadalmazására, valamint 
a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mérté-
kének legfőbb elveiről, annak rendszeréről az Alapító a Taktv.  előírásai sze-
rint Javadalmazási szabályzat30-ot alkotott. 
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2. A gazdasági társaság működésének szabályozottsága, gazdálko-

dása, valamint vagyongazdálkodása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság gazdálkodása és vagyongazdálkodása szabályozott 
volt, de a végrehajtás nem volt szabályszerű. 

 A Társaság működésének szabályozottsága megfelelt a jogszabályi 
előírásoknak. Ugyanakkor nem rendelkezett a közhasznú és a vál-
lalkozási tevékenység elkülönítéséről számviteli szabályzataiban. A 
Társaság 2016. január 1-től nem alakított ki a tevékenységének és 
a célok megvalósításának nyomon követését biztosító rendszert. 

A Társaság a Számv. tv.31 14. § (3)-(5) bekezdése előírásának megfelelően, 
elkészítette a Számviteli Politika1-3

32-át, a Pénzkezelési szabályzat1-3
33-ot és 

a Leltározási szabályzat1-2
34-ot, majd 2016. január 1-től az Eszközök és for-

rások értékelési szabályzat35-át, amelyek megfeleltek a Számv. tv. előírása-
inak. 

A Társaság a Számv. tv. 161. § (1) bekezdése előírásai alapján elkészí-
tette Számlarend1-3

36-t. A számviteli szabályozásában nem rögzített olyan 
előírásokat, amelyekkel a közhasznú tevékenység bevételeinek, költségei-
nek, ráfordításainak (kiadásainak) elkülönítését megalapozta volna, így 
nem tett eleget az évente megkötött Feladat-ellátási szerződés1-4 6. pont-
jában előírt elkülönítési kötelezettségének. 

A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének 
rendjét meghatározó szabályzattal a Társaság nem rendelkezett, ezzel, 
nem tett eleget az Info tv.37 30. § (6) bekezdésében foglaltaknak. A 
Bkr.38 10. §, valamint 54/A. §-ban foglalt kötelezettsége ellenére 2016. ja-
nuár 1-től a Társaság nem alakította ki a tevékenységének és a célok meg-
valósításának nyomon követését biztosító rendszert. 

 A Társaság gazdálkodása és vagyongazdálkodása nem volt szabály-
szerű. Bevételeinek és ráfordításainak elszámolása nem felelt meg 
a jogszabályi előírásoknak. A 2015. évi leltár dokumentumai nem 
voltak szabályszerűek. A Társaság – a Taktv. és az Info tv. szerinti – 
közzétételi kötelezettségének nem tett eleget. 

A Társaságnál a bevételek és ráfordítások elszámolása nem szabályszerűen 
történt, az alábbi szabálytalanságok miatt: 

 A közhasznú és a vállalkozási-gazdasági tevékenység bevé-
teleinek és ráfordításainak elkülönítése az elszámolás vonatkozásá-
ban nem történt meg, a Feladat-ellátási szerződés1-4 6. pontjában 
foglaltak ellenére. Ezért Társaság az egyszerűsített éves beszámoló-
val egyidejűleg készített közhasznúsági mellékletei a Ci-
vil tv. 29. § (6) bekezdése, valamint a Korm. rendelet39 12. § (3) be-
kezdése előírásai ellenére nem szabályszerűek. 

 A bevételek és ráfordítások elszámolása keretében nem ál-
lítottak ki számviteli bizonylatot a Számv. tv. 165. § (1) bekezdése 
szerint. 

Az Ügyvezető a saját tőke csökkenése miatt 2013-ban a 
Gt. 143. § (2) bekezdése a) pontjában, 2014. március 15-től a 
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Ptk. 3:189. § (1) bekezdése a) és b) pontjaiban foglalt, a tőkehelyzet ren-
dezése érdekében előírt intézkedési kötelezettségének nem tett eleget. 

A Társaság a 2015. évi egyszerűsített éves beszámolót a 
Számv. tv. 69. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére, leltárral nem támasz-
totta alá. A főkönyv és az analitika egyeztetését a Számv. tv. 69. § (2) be-
kezdésében foglaltak ellenére nem végezték el, megsértve ezzel a 
Számv. tv. 15. § (3) bekezdése szerinti valódiság elvét is. 

Ugyanakkor a Társaság 2013., 2014. és 2016. években egyszerűsített 
éves beszámolóit leltárral alátámasztotta. 

Az Ügyvezető az egyszerűsített éves beszámolókat a jogszabályi előírá-
sok szerint letétbe helyezte és közzétette. 

Az Alapító a Feladat-ellátási szerződés1-4 alapján az önkormányzati tá-
mogatás felhasználásáról szakmai beszámoló készítési és pénzügyi elszá-
molási kötelezettséget írt elő, amelynek a Társaság eleget tett. 

A Társaság az Áht..40 107. § (1) bekezdése alapján – kormányzati szek-
torba tartozása miatti – az Ávr.41 5. sz. melléklete 23. pontjai szerinti adat-
szolgáltatás teljesítésére volt kötelezett, amelynek nem tett eleget. 

A Taktv. 2. § (1) bekezdésének ca) pontjában előírtak ellenére a Társa-
ság vezető tisztségviselőinek és az Mt. 208. §-a szerinti vezető állású mun-
kavállalóinak nyújtott pénzbeli juttatások adatait nem tették közzé. 

A Társaság nem tett eleget az Info tv.  37. § (1) bekezdésében előírt 
közzétételi kötelezettségének, nem tette közzé az Info tv. 1. mellékletében 
meghatározott szervezeti, személyzeti, tevékenységre, működésre, gaz-
dálkodásra vonatkozó adatokat. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

Javaslataink célja a Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmar-

keting Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság gazdálkodása 

szabályszerűségének és gyakorlatának javítása annak érdekében, hogy a 

szabályozási környezet és az alkalmazott gyakorlat megfelelően tudja támo-

gatni az átlátható működést. 

 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing 

Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

ügyvezetőjének 
 

  Intézkedjen a Társaság számviteli szabályozásában olyan előírások 

rögzítéséről, amelyek megalapozzák a közhasznú tevékenység bevéte-

leinek, költségeinek, ráfordításainak elkülönítését. 

(2.1. sz. megállapítás 2. bekezdés 2. mondata alapján) 

  Intézkedjen a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények telje-

sítésének rendjét meghatározó szabályzat készítéséről az Info tv. elő-

írásainak megfelelően. 

 (2.1. sz. megállapítás 3. bekezdés 1. mondata alapján) 

  Intézkedjen a Bkr. előírásainak megfelelően a célok megvalósítását, a 

tevékenység nyomon követését biztosító rendszer kialakításáról. 

 (2.1. sz. megállapítás 3. bekezdés 2. mondata alapján) 

  Intézkedjen a bevételek Számv. tv előírásainak megfelelő elszámolása 

érdekében. 

 (2.2. sz. megállapítás 1. bekezdés 1-2. pontjai alapján) 
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  Intézkedjen a ráfordítások Számv. tv. előírásainak megfelelő elszámo-

lása érdekében. 

 (2.2. sz. megállapítás 1. bekezdése 1-2. pontjai alapján) 

  Intézkedjen az Ávr. előírásai szerinti adatszolgáltatási kötelezettség 

teljesítéséről. 

 (2.2. sz. megállapítás 7. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a közzétételi kötelezettség teljesítéséről a Taktv. és az Info 

tv. előírásainak megfelelően.  

 (2.2. sz. megállapítás 8-9. bekezdései alapján) 

Javaslataink célja az Önkormányzat szabályszerű működésének elősegí-

tése, továbbá az önkormányzati tulajdonosi joggyakorlás kontrolljainak 

erősítése. 

 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata 

polgármesterének 
  

  Intézkedjen az Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongaz-

dálkodási tervének elkészítéséről az Nvtv. előírásainak megfele-

lően. 

 (1. sz. megállapítás 4. bekezdése alapján) 

  Hívja fel a Felügyelőbizottság elnökét az FB ügyrendjének ala-

pítói jóváhagyásra történő előterjesztésére a Ptk. előírásainak 

megfelelően.  

 (1. sz. megállapítás 10. bekezdés 2. mondata alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
gazdasági társaság Ptk. 3.88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gazda-

sági tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi 
személyiséggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közö-
sen részesednek, és a veszteséget közösen viselik”. 

kormányzati szektorba sorolt 
egyéb szervezet 

az Áht. 3. § (2) és (3) bekezdésében foglaltakon kívül az Európai Közösséget létre-
hozó szerződéshez csatolt, a túlzott hiány esetén követendő eljárásról szóló jegy-
zőkönyv alkalmazásáról szóló 2009. május 25-i 479/2009/EK rendelet (a további-
akban: 479/2009/EK rendelet) szerint a kormányzati szektorba sorolt szervezet 
(Áht. 1. § (12)) 

közszolgáltatás Az Ebktv.42 3. § d) pontja a következőképpen határozza meg a közszolgáltatást: 
„szerződéskötési kötelezettség alapján a lakosság alapvető szükségleteinek ellátá-
sára irányuló szolgáltatás, így különösen a villamos energia-, gáz-, hő-, víz-, szenny-
víz- és hulladékkezelési, köztisztasági, postai és távközlési szolgáltatás, továbbá a 
menetrend alapján közlekedő járművekkel végzett közforgalmú személyszállítás”. 

nemzeti vagyon Nvtv. 1. § (2) bekezdése szerint többek között: 

„az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló dolgok, 

az a) pont hatálya alá nem tartozó, állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában 
lévő dolog, 

az állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában lévő pénzügyi eszközök, továbbá 
az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető társasági részesedések, 

az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető bármely vagyoni értékkel ren-
delkező jogosultság, amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít.” 

 





 

21 

 

FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Kft. 

ügyvezetője és Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata polgármestere az ÁSZ tv. 29. § (2) 

bekezdésében foglalt észrevételezési jogával élt, a jelentéstervezetre észrevételt tett. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzöttek észrevételeit , továbbá az el nem fogadott észrevé-

telek elutasításának indoklását. 

 
 
 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Társaság Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság 

2 Önkormányzat Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata 
3 Közműv. tv. 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról 

és a közművelődésről (hatályos: 1998. január 1-től) 
4 Mötv. 2011.évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól 

(hatályos: 2012. január 1-től) 
5 Feladat-ellátási szerződés1-2013. évre Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata és a Flesch Károly Közművelődési, 

Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
között létrejött Közszolgáltatási, feladat-ellátási szerződés közhasznú feladat 
végzésére (hatályos: 2012. december 21-től – 2013. december 5-ig) 

Feladat-ellátási szerződés2-2014. évre Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata és a Flesch Károly Közművelődési, 
Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
között létrejött Közszolgáltatási, feladat-ellátási szerződés közhasznú feladat 
végzésére (hatályos: 2013. december 6-tól – 2014. december 15-ig) 

Feladat-ellátási szerződés3-2015. évre Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata és a Flesch Károly Közművelődési, 
Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
között létrejött Közszolgáltatási, feladat-ellátási szerződés közhasznú feladat 
végzésére (hatályos: 2014. december 16-tól – 2016. február 14-ig) 

Feladat-ellátási szerződés4- 2016. évre Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata és a Flesch Károly Közművelődési, 
Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
között létrejött Közszolgáltatási, feladat-ellátási szerződés közhasznú feladat 
végzésére (hatályos: 2016. február 15-től) 

6 A Társaságok kizárólagos tulajdonában  Városi Televízió és Médiacentrum Kft., Mosonmagyaróvári Regionális Televízió 
álló gazdasági társaságok: Szolgáltató Kft. „V.A.” 
7 Üzemeltetési szerződés  Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat és a Flesch Károly Közművelődési, 

Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság között 2012. február 28-án létrejött Funkcionális üzemeltetési 

szerződés és annak 2013. szeptember 4-én kelt módosítása a FUTURA interaktív 
természettudományi Élményközpont üzemeltetésére 

8 Kormányzati szektorba sorolás A 2015. december 30-án megjelent Hivatalos Értesítő 2015/66. sz. I. rész B. Helyi 
önkormányzatok alszektorba tartozó szervezetek 52. sz. helyén 

9 Gst. tv. 2011. évi CXCIV. törvény Magyarország gazdasági stabilitásáról 
(hatályos: 2011. december 30-tól) 

10 Polgármester1 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata polgármestere 
(2010. január 1. – 2014. június 30.) 

Polgármester2 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata polgármestere 
(2014. július 1. – 2014. október 11. között polgármesteri jogkört gyakorló 
alpolgármesterként, 2014. évi önkormányzati választásoktól, mint polgármester) 

11 Jegyző Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata jegyzője (feladatát 2012. március 
30-tól látja el) 

12 Ügyvezető Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője (tisztségét 2010. november 15-től 

tölti be) 
13 ÁSZ Állami Számvevőszék 
14 Alapító Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata 
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15 Gazdasági program1 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Gazdasági Programja 2011-2014 

Gazdasági program2 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Gazdasági Programja 2014-2019 
16 Vagyongazdálkodási rendelet Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata képviselő-testületének 

11/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelete Mosonmagyaróvár Város 
Önkormányzata vagyonáról, a vagyon kezeléséről és hasznosításáról 

17 Közművelődési rendelet1 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődési 

tevékenység helyi önkormányzati feladatairól és ellátásuk feltételeiről szóló 
11/2008. (II. 22.) önkormányzati rendelete 

Közművelődési rendelet2 Mosonmagyaróvár város Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődési 
tevékenység helyi önkormányzati feladatairól és ellátásuk feltételeiről szóló 
5/2016. (II. 12.) önkormányzati rendelete 

18 Nvtv. 2011. évi CXCVI. törvény a nemzeti vagyonról (hatályos: 2012. január 1-től) 
19 Alapító Okirat 1-7 Flesch Károly Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratai: 

Alapító Okirat1 Alapító okirat (egységes szerkezetben); hatályos: 2012. november 29-től – 
2013. január 6-ig (bejegyezve Cg. 08-09-015734 cégjegyzékszám alatt) 

Alapító Okirat2 Alapító okirat (egységes szerkezetben); hatályos: 2013. január 7-től – 
2013. február 28-ig (bejegyezve Cg. 08-09-015734 cégjegyzékszám alatt) 

Alapító Okirat3 Alapító okirat (egységes szerkezetben); hatályos: 2013. március 1-től – 
2014. május 21-ig (bejegyezve Cg. 08-09-015734 cégjegyzékszám alatt) 

Alapító Okirat4 Alapító okirat (egységes szerkezetben); hatályos: 2014. május 22-től – 
2014. szeptember 10-ig (bejegyezve Cg. 08-09-015734 cégjegyzékszám alatt) 

Alapító Okirat5 Alapító okirat (egységes szerkezetben); hatályos: 2014. szeptember 11-től – 
2014. november 12-ig (bejegyezve Cg. 08-09-015734 cégjegyzékszám alatt) 

Alapító Okirat6 Alapító okirat (egységes szerkezetben); hatályos: 2014. november 13-tól – 
2015. január 28-ig (bejegyezve Cg. 08-09-015734 cégjegyzékszám alatt) 

Alapító Okirat7 Alapító okirat (egységes szerkezetben); hatályos: 2015. január 29-től (bejegyezve 
Cg. 08-09-015734 cégjegyzékszám alatt) 

20 Társasági SzMSz1 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Szervezeti és Működési Szabályzata 
(hatályos: 2014. január 1-től 2016. szeptember 6-ig) 

Társasági SzMSz2 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Szervezeti és Működési Szabályzata 
(hatályos: 2016. szeptember 6-tól) 

21 Gt. 2006. évi IV. törvény - a gazdasági társaságokról (hatályos: 2006. július 1-től 
2014. március 14-ig) 

22 Ptk. 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről (hatályos: 2014. március 15-től) 
23 Ctv. 2006. évi V. törvény a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a 

végelszámolásról (hatályos: 2006. július 1-től) 
24 Civil tv. 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a 

civil szervezetek működéséről és támogatásáról (hatályos: 2011. december 
22-től) 

25 Képviselő-testület Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
26 Felügyelőbizottság Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága 
27 Taktv. 2009. évi CXXII. törvény - a köztulajdonban álló gazdasági társaságok 

takarékosabb működéséről (hatályos: 2009. december 4-től) 
28 A Társaság egyszerűsített éves  Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
beszámolóinak elfogadásáról szóló  52/2014. (IV. 24.) számú Kt. határozata 
határozatai 
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 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
88/2015. (IV. 23.) számú Kt. határozata 

 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
79/2016. (IV. 28.) számú Kt. határozata  

 Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
70/2017. (IV. 26.) számú Kt. határozata 

29 Mt. 2012. évi I. törvény a munka törvénykönyvéről (hatályos: 2012. július 1-től) 
30 Javadalmazási szabályzat Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság Javadalmazási Szabályzata, amelyet 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
275/2012. (XI. 29.) határozatában fogadott el 

31 Számv. tv. 2000. évi C törvény a számvitelről (hatályos: 2001. január 1-től) 
32 Számviteli Politika1 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság Számviteli politikája (hatályos: 2012. január 1-től) 

Számviteli Politika2 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Számviteli politikája (hatályos: 2015. január 1-től) 

Számviteli Politika3 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Számviteli politikája (hatályos: 2016. január 1-től) 

33 Pénzkezelési Szabályzat1 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Eszközök és források értékelési szabályzata 
(hatályos: 2012. augusztus 1-től 

Pénzkezelési Szabályzat2 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Eszközök és források értékelési szabályzata 
(hatályos: 2013. augusztus 1-től) 

Pénzkezelési Szabályzat3 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Eszközök és források értékelési szabályzata 
(hatályos: 2016. szeptember 1-től 

34 Leltározási Szabályzat1 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Leltározási és selejtezési szabályzata 
(hatályos: 2008. január 1-től) 

Leltározási Szabályzat2 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Leltározási és selejtezési szabályzata 
(hatályos: 2016. január 1-től) 

35 Eszközök és források értékelési szabályzata Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
  Korlátolt Felelősségű Társaság Eszközök és források értékelési szabályzata 

(hatályos: 2016. január 1-től) 
36Számlarend1   Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság Számlarendje 2008. (hatályos: 2008. január 1-től) 

Számlarend2 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Számlarendje (hatályos: 2014. január 1-től) 

Számlarend3 Flesch Károly Közművelődési, Kulturális és Városmarketing Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság Számlarendje (hatályos: 2016. január 1-től) 

37 Info tv. 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról (hatályos: 2011. július 27-től) 

38 Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről (hatályos: 2012. január 1-től) 

39 Korm. rendelet 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet a civil szervezetek gazdálkodása, az 
adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről (hatályos: 
2012. január 1-től) 

40 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (hatályos: 2012. január 1-től) 
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41 Ávr 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról 
42 Ebktv. 2003. évi CXXV. törvény az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 

előmozdításáról (hatályos: 2004. január 27-től) 
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